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01 JAK NA PODNIKÁNÍ
V programu na podporu podnikání OVACE, který probíhá pod taktov­

kou karlovarského Inovačního centra INION, se začínající podnikatelé 
z oblasti kreativy a kultury zaměřují na rozvoj podnikatelského nápadu. 

Jedním z mentorů programu je Jan Kupčík, který má se svou produkční 
agenturou bohaté podnikatelské zkušenosti.

Více se dočtete na dvoustraně 20 a 21. J?
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05 KAM S NÍM ANEB ODPAD 
A NEPOŘÁDEK VE MĚSTĚ
Pro letošní rok město plánuje posílit počet a kapacity 
odpadových nádob. Problémy s jejich nedostatkem 
se objevují především na pěší zóně mezi obchodně 
správním a lázeňským centrem.

09 TROCNOV A CO S NÍM
Do licitace o objekt Trocnov se opět přihlásil jediný 
seriózní zájemce. Ten samý - akciová společnost 
Česká hotelová, která provozuje i sousední hotel 
Smetana. Zastupitelstvo města proto prodej na svém 
lednovém zasedání s podmínkami schválilo.

18 NOVÁ AMBULANTNÍ ODLEHČOVACÍ SLUŽBA 
Městské zařízení sociálních služeb poskytuje od led­
na novou ambulantní odlehčovací službu. Navazuje 
na už dříve fungující odlehčovací službu pobytovou. 
Odlehčovací služba obecně pomáhá lidem trvale pe­
čujícím o blízkého, kteří potřebují na chvíli zastoupit.

24 MATYÁŠ NOVÁK VYSTOUPÍ S KSO
Klavír a tři vynikající mladí sólisté budou v hlavních 
rolích březnových koncertů Karlovarského symfonic­
kého orchestru. Na sobotní odpoledne 4. března je 
připravený program vhodný i pro mladší posluchače.

25 JAKÁ JE CENA BEZPEČÍ
Cena bezpečí. Tak zní téma letošního ročníku 
festivalu Jeden svět. Mezinárodně uznávaná akce 
každoročně přináší do kin desítky dokumentárních 
filmů o lidských právech a jejich porušování.

30 KARLOVARSKO DOBÝVÁ
VOLEJBALOVOU EVROPU
Hala míčových sportů v Karlových Varech znovu 
zažila neskutečnou atmosféru. V prvním utkání čtvrt­
finále evropského Poháru CEV dotáhli volejbalisté VK 
ČEZ Karlovarsko zápas plný zvratů proti PGE Skra 
Belchatow až do nervy drásajícího tiebreaku, aby 
pátý set nakonec urvali pro sebe.


